
Хроника

 У Славонском Броду поново је актуелизован случај говора мржње након што се на
згради некадашњег ресторана "Брођанка" појавио графит који позива на насиље
над припадницима српске националне мањине и садржи изразито увредљив и
претећи садржај. Фотографије спорних порука брзо су се прошириле друштвеним
мрежама и изазвале бројне реакције у јавности и политичким круговима.

  

Према доступним информацијама, срамотни графит "Убиј Србина и извади му
органе јер су мачке гладне" уочен је током редовне полицијске патроле у центру
града.

  

  

Полиција је одмах покренула поступак, а случај је оквалификован као оштећење туђе
имовине и јавно подстицање на насиље и мржњу. Против непознатог починиоца поднета
је кривична пријава надлежном државном тужилаштву, а криминалистичка истрага се
наставља.

  
  

Према доступним информацијама, срамотни графит "Убиј Србина и извади му органе јер
су мачке гладне" уочен је током редовне полицијске патроле у центру града

    

Садржај графита, који укључује директне позиве на насиље, изазвао је забринутост
грађана и осуде бројних политичких актера. Из Градске организације
Социјалдемократске партије Хрватске у Славонском Броду поручили су да таквим
порукама није место у јавном простору и да представљају директан напад на темељне
вредности заједнице.

  

"Таквим порукама нема и не сме бити места у Славонском Броду, граду који почива на
вредностима међусобног поштовања, толеранције и суживота", поручила је председница
градске организације СДП-а Сандра Петровић у саопштењу. Додала је да говор мржње
и позивање на насиље нису израз слободе мишљења, већ претња безбедности грађана.
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СДП је позвао полицију и сва надлежна тела да уложе максималне напоре у
проналажење починиоца и да се, уз уклањање графита, обезбеди и одговарајућа
кривична санкција. У саопштењу се наглашава да само уклањање графита без
проналажења одговорне особе није довољна порука јавности и да је неопходно јасно
санкционисати оваква дела. Истичу да графити у граду могу имати и позитивну,
културну и естетску улогу, али да овакви садржаји дубоко узнемиравају грађане свих
узраста.

  

Иако признају да Град и градоначелник Мирко Дуспара (независни кандидат) немају
овлашћења у самој истрази, из СДП-а сматрају да постоји политичка и друштвена
одговорност да се овакви инциденти јавно и недвосмислено осуде и да се помогне у што
бржем уклањању спорних садржаја.

  

На крају саопштења позвали су Градско веће Славонског Брода да на наредној седници
усвоји званичан закључак или декларацију којом се осуђује говор мржње и потврђује
политика нулте толеранције према насиљу и нетрпељивости. Овај случај поново је
отворио питање граница јавног говора, одговорности институција и брзог реаговања на
појаве које могу нарушити осећај безбедности и суживота у локалној заједници.

  

(Телеграф.рс)
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